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írásbeli kérdés

Kövér László úrnak,

az Országgyűlés elnökéne k

Helyben

Tisztelt Elnök Úr!

Az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok intézni

a Nemzetgazdasági Minisztériumot vezető miniszterhez, minta tárgyban illetékes minisztérium vezetőjéhez

fiképpen hasznosulhatnak a több száz millió forint értékűvíziközműfejlesztések? "

címmel .

Abenyújtott kérdésemre aválaszt írásban várom.

Tisztelt Miniszter Úr !

A Mag Zrt — mint közreműködő szervezet — feladatellátása valamint a Nemzeti Kutatási és Technológiai Hivatal által biztosítot t

több mint 380 millió forint vissza nem térítendő támogatás felhasználása mellett (Budapesti Műszaki Egyetem valamint a

Magyar Tudományos Akadémia bevonásával) sikeresen megvalósult "Ú biológiai szennyvíztisztító berendezések é s

technológiák kutatása és fejlesztése" elnevezést visel ő projekt Rezi kőzségben.

A pályázat a megfogalmazott kutatási-fejlesztési célokat elérte : gazdaságos technológiát fejlesztett ki kis szennyvízkibocsátók

(<2000 lakos egyenérték) kommunális szennyvizének biológiai tisztítására a kibocsátás helyén . A technológia lényeges mű szaki

megoldásaira találmányi bejelentéseket tett .

A Rezi községben létrehozott kutató-fejlesztő- oktató-demonstrációs létesítmény, képes megtisztítani a község mintegy 500

lakos egyenértéknek megfelelő mennyiségű (—80 m3/nap) szennyvizét. Az űzem korábban két alkalommal, több hónapon át i s

sikeresenűzemelt .

A hatályos víziközmű-szolgáltatástól szóló 2011 . évi CCIX. törvény az alábbiakról rendelkezi k

„79. § (1) Az a víziközmű, vagy víziközmű létrehozására irányuló beruházás, amely olyan gazdálkodó szervezet tulajdonába n

áll, mely felett - ide nem értve a munkavállalói résztulajdont - a tulajdoni részesedés egésze a nemzeti vagyonba tartozik 2013.

január 1-jén az ellátásért felelős tulajdonába kerül. Á tulajdonjog jelen törvény erejénél fogva ingyenesen, a tulajdonjoghoz

kötődőjogokkal és kötelezettségekkel együttesen, száll át.

(2) Az az (1) bekezdés hatálya alá nem tartozó gazdálkodó szervezet, amely eszközei között sajátjaként vúiközművet, vagy

víziközmű létrehozására irányuló beruházást tart nyilván, az ellátásért feielőssel c zok ellátásért felelős részére történő
átruházásáról 2013. október 31-ig - a polgári jog általános szabályai szerint - írásban megállapodik Szerződő felek az

átruházást legkésőbb 2013. december 31 . napjáig kötelesek megvalósítani.”



A fentiek ellenére, a szóban forgó üzem átadásával, üzemeltetésével kapcsolatos eddigi egyeztetések nem vezettek eredményre ,

és ennek következtében a több száz millió forintért megvalósított és üzemkész technológia nem tudja betölteni érdemben a z

tervezett célját.

Különösen azért is aggályos mindez, mivel a szóban forgó fejlesztés a folyékony hulladék feldolgozásának lényegese n

környezetkímélőbb eljárásán alapul, a technológia alkalmazásával a környezetterhelés lényegesen alacsonyabb fokú, mint a

jelenleg — a DRV Zrt. által is — alkalmazott eljárások esetén.

Jóllehet a projekt a kezdetektől fogva mind a mai napig élvezte és élvezi a helyi önkormányzat támogatását a vízközm ű
szolgáltató nem mutat nyitottságot az újítás gyakorlati alkalmazása iránt.

Kérdezem Tisztelt Miniszter úrtól, hogy rendelkezik-e bármilyen koncepcióval a szaktárca arra vonatkozólag, hogy teteme s

közpénzt felemésztő projekt a jövőben hasznosításra kerüljön, akár a szennyvíztisztítás mellett demonstrációs, oktatási célo k

érdekében?

Várom mindenre kiterjedő megtisztelő válacát !

Budapest, 2014 . április 16.

Tisztelettel :

Szilágyi György

Jobbik
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